

Κραυγή αγωνίας αυτοδιοίκησης για αστυνόμευση στη Θεσσαλονίκη

Media: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Page: 1,5 Published at: 06-04-2024
Author: Surface: 1092.84 cm² Circulation: 0
Subjects:



ΕΥΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Κραυγή αγωνίας αυτοδιοίκησης για αστυνόμευση στη Θεσσαλονίκη

Παρουσία της αστυνομίας στις γειτονιές, drones και κάμερες ζήτησαν οι δήμαρχοι της Θεσσαλονίκης



Η αστυνόμευση στη Θεσσαλονίκη, θέματα που αφορούν στην κίνηση και την κυκλοφορία των οχημάτων στην πόλη, το flyover και το πρόβλημα της βίας βρέθηκαν στο επίκεντρο της σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, υπό τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχόϊδη και με τη συμμετοχή του υφυπουργού Εσωτερικών, αρμόδιου για θέματα Μακεδονίας και Θράκης, Στάθη Κωνσταντινίδη, του περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολου Τζιτζικώστα και δημάρχων του νομού Θεσσαλονίκης. ΣΕΛ 5

Αστυνόμευση, κυκλοφοριακό και βία στο επίκεντρο σύσκεψης υπό τον Χρυσοχοΐδη

Παρουσία της αστυνομίας στις γειτονιές και στα πάρκα, drones και κάμερες σε δημόσιους χώρους, αλλά και νέες προσλήψεις στα επιμέρους αστυνομικά τμήματα ζήτησαν δήμαρχοι του νομού Θεσσαλονίκης

Η αστυνόμευση στη Θεσσαλονίκη, θέματα που αφορούν στην κίνηση και την κυκλοφορία των οχημάτων στην πόλη, το flyover και το πρόβλημα της βίας βρέθηκαν στο επίκεντρο της σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, υπό τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοΐδη και με τη συμμετοχή του υφυπουργού Εσωτερικών, αρμόδιου για θέματα Μακεδονίας και Θράκης, Στάθη Κωνσταντινίδη, του περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολου Τζιτζικώστα και δημάρχων του νομού Θεσσαλονίκης.

Σχετικά με την παρουσία του στην πόλη ο κ. Χρυσοχοΐδης ανέφερε: «Είμαι εδώ σήμερα, στη Θεσσαλονίκη, για έναν σπουδαίο λόγο. Πρέπει να αλλάξουν πολλά στην αστυνόμευση της Θεσσαλονίκης. Έχουμε ήδη φέρει περίπου πεντακόσιους νέους αστυνομικούς. Προσθέσαμε σε όλες τις κρίσιμες υπηρεσίες, για να αντιμετωπίσουμε την εγκληματικότητα, τα ζητήματα της κυκλοφορίας με αφορμή το flyover, τα προβλήματα και τις συνέπειες που έχει. Γι' αυτό κάλεσα τους δημάρχους και τον επικεφαλής της Περιφέρειας, τον κ. Τζιτζικώστα, προκειμένου να παρουσιαστεί ένα ολοκληρωμένο σχέδιο. Επίσης θα γίνει μια παρουσίαση και για την τροχαία, την κίνηση στην πόλη και τη ρύθμιση του ζητήματος του flyover όπως και ζητήματα που αφορούν τη νεανική βία, τη βία ανηλίκων, που κι εκεί γίνεται μια μεγάλη προσπάθεια από την αστυνομία, όπως επίσης και την ενδοοικογενειακή βία».

Να σημειωθεί πως μετά τη συνάντηση, δεν έγιναν δηλώσεις από τον υπουργό.

Ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης Στέλιος Αγγελούδης, σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους, επισήμανε ότι κατά



τη σύσκεψη έθεσε κάποια σημεία που αφορούν το ζήτημα της ασφάλειας στην πόλη, ζήτησε περισσότερη παρουσία της αστυνομίας στις γειτονιές και στα πάρκα, ενώ έδωσε έμφαση στη νεανική βία, λέγοντας ότι ο δήμος ξεκίνησε μια προσπάθεια με την ίδρυση παρατηρητηρίου για το θέμα.

Σε ό,τι αφορά τα κτριακά ζητήματα της πόλης, ο κ. Αγγελούδης τόνισε: «Θεωρώ ότι τόσο η Διεύθυνση Ασφα-

λείας στο κτίριο της πλατείας Δημοκρατίας όσο και το αστυνομικό τμήμα στην Αριστοτέλους θα πρέπει το συντομότερο δυνατόν να μεταστεγαστούν. Θα πρέπει να βοηθήσουμε όλοι να μεταστεγαστεί το αστυνομικό τμήμα στην Αριστοτέλους γιατί η Πλατεία Αριστοτέλους -και με την ανάπλαση που ετοιμάζουμε, θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα μιας απρόσκοπτης κίνησης των πεζών και των πολιτών».



Οπως είπε, άλλωστε, στη σύσκεψη τέθηκαν και τα θέματα που έχουν να κάνουν με την ασφάλεια των δρόμων και την επικούρηση στα θέματα της φοροτοκοφόρτωσης και των διπλοσταθμεύσεων.

Σχετικά με την έκτακτη χρηματοδότηση ύψους 13 εκατ. ευρώ για τη νυχτερινή αποκομιδή των απορριμμάτων, έκανε λόγο για «μια μεγάλη κατάκτηση», σχολίασε ότι ο Δήμος πάλεψε αρκετά γι' αυτήν και ευχαρίστησε τους αρμόδιους υπουργούς. Παράλληλα ανέφερε ότι τώρα θα πρέπει να γίνει ο σοστός σχεδιασμός ώστε να υπάρξει η ετοιμότητα και να ξεκινήσει η αποκομιδή σε ώρες που η αγορά θα είναι κλειστή.

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος της ΠΕΔ- ΚΜ Ιγνάτιος Καϊτζίδης ζήτησε να υπάρξουν κάμερες και drones σε δημόσιους χώρους, με τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία των προσωπικών δεδομένων, ενώ αναφέρθηκε και στον ρόλο που μπορεί να παίζει η δημοτική αστυνομία.

Ο κ. Καϊτζίδης έκανε λόγο για υποστελέχωση των αστυνομικών τμημάτων και ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό και σε εξοπλισμό. Σημείωσε ότι εκτός από την αλλαγή της τρέχουσας κατάστασης πρέπει να αλλάξει και η αντίληψη για την αστυνόμευση αλλά και να υπάρξει συνεργασία της τοπικής αυτοδιοίκησης με την Ελληνική Αστυνομία. «Το μαχαίρι έφτασε πια στο κόκκαλο. Δεν υπάρχουν αντοχές από τους πολίτες» είπε και πρό-

σθεσε: «Πρέπει να δοθούν άμεσες λύσεις. Δεν θέλουμε τους αστυνομικούς κρυμμένους μέσα στα αστυνομικά τμήματα. Τους θέλουμε στις γειτονιές, στους δρόμους».

Η Δήμαρχος Δέλτα Γερακίνα Μπισμπινά έθεσε τα προβλήματα ασφάλειας που αντιμετωπίζει η περιοχή, με τον Υπουργό να κάνει γνωστό ότι πλέον η δύναμη της ΟΠΚΕ που εδρεύει στο Δήμο Δέλτα αυξάνει την δύναμη της από 30 σε 100 αστυνομικούς συνολικά. Παράλληλα, η Δήμαρχος ζήτησε την ενίσχυση των αστυνομικών τμημάτων καθώς στο Δήμο υπάρχει μόνο ένα, στην Σίνδο, ενώ οι ανάγκες είναι περισσότερες λόγω της μεγάλης έκτασης και των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του Δήμου Δέλτα στον τομέα της διαφύλαξης της ασφάλειας του πολίτη.